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Komisyon Başkanı ve Yüksekokul Müdürlüğü

	Yazı

Yazı ve Mail
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Mail



İlgili program öğretim elemanı tarafından gerekli iş yerlerine öğrenci kontenjanı sağlanır. Gerekirse devlet veya özel kurumlar ile protokol yapılır. Muafiyet dilekçesi veren öğrenciler belirlenir.








İş yerlerinden istenen evrakların akademik takvim başlamadan toplanması sağlanır. İSG eğitimi planlanarak öğrencilerin sertifikasyon süreci tamamlanır.








Öğrencilerin akademik takvime göre belirlenen tarihlerde iş yerlerinde uygulamalı ders görmesini sağlanır. Staj başladığında İnsan Kaynakları Ofisine SGK girişleri için bilgilendirme maili atılır.








Güz yarıyılının değerlendirilmesi, dersin öğretim elemanına özgü belirlenen değerlendirme kriterlerinin puanlama olarak otomasyon sistemine girilmesi sağlanır.








Bahar Yarıyılı uygulama dersi için gerekiyorsa öğrenci iş yeri rotasyonlarının sağlanması, işyerlerinin kontenjan bilgilerinin doğrulanır ve belirlenir.





Akademik takvim sonu uygulamalı ders alan öğrencilerden istenen Ödev/Proje/Dosya teslimini sağlanarak, değerlendirilir ve dönem notu sisteme girilir. Öğrencilerin SGK girişlerinin kapatılması için İnsan Kaynakları birimine mail atılarak bildirim yapılır.





Tüm Uygulamalı Eğitim Süreçlerinin takibi, sorun halinde çözüme kavuşması ve yönergeye göre ilerlemesini sağlanarak uygulamalı ders tamamlanır.
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