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Eğitim-Öğretim dönemi içerisinde okul dışı uygulamalı eğitimlerin planlanması, gereken durumlarda işletmeler ile protokol yapılır. Nisan-Mayıs ayları arasında Zorunlu Staj yapacak programa bağlı öğrencilerin başvuru süreçleri duyrulur.Muafiyet şartları sağlayan öğrencilerin Öğrenci İşlerine Dilekçe ile başvurmasını sağlanır.








Okul dışı uygulamalı eğitimlerde öğrencilerin birimlere dağıtılır. Zorunlu yaz stajı evraklarının teslimi ve kontrolü sağlanır.








Zorunlu/Gönüllü Staj Evraklarının kontrolü sonrası Yüksekokul Onayına sunulması. Onay süreci tamamlanan evraklarda işletmelere ait olanların öğrenci aracılığıyla iletilir.








Akademik Takvim sonlanmadan İSG eğitimine Zorunlu/Gönüllü Staja çıkacak öğrencilerin sertifikalandırılması/Uygulamalı Ders için dönem başı uygun tarih belirlenir.








Programa bağlı Uygulamalı Ders/Zorunlu Staj/Gönüllü Staj yapacak öğrencilerin işletmelerde bulunacakları tarih aralıklarını tablo halinde öğrenci bilgileri ile İnsan Kaynakları birimine iletilerek sigorta girişleri yapılır.





Muafiyet, özel durumlar halinde komisyon toplantısı ile karar alınır.








Tüm Uygulamalı Eğitim Süreçlerinin takibi, sorun halinde çözüme kavuşması ve yönergeye göre ilerlemesini sağlanarak tamamlanır.
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